## **ACTA DE JUNTA GENERAL 2014**

Señores

Socios-Accionistas

CURIMANGAEXPRESS CIA. LTDA.

Yo, RODRIGUEZ CUEVA MANUEL MARIA con C.I. 110197065-3, como Representante Legal y todos los miembros de la directiva - socios de CURIMANGAEXPRESS CIA. LTDA. con RUC 1191715000001, por medio del presente se da la aprobación y aceptación de la información que contienen los estados financieros del año 2014, datos obtenidos del movimiento económico de la compañía.

Atentamente.

REPRESENTANTE LEGAL

RODRIGUEZ CUEVA MANUEL MARIA

C.I. 110197065-3

PRESIDENTE

CUEVA NUGRA RICHARD MIGUEL

C.I. 110353262-6

SOCIO

CUEVA CUEVA SERVIO MIGUEL

C.I. 110191439-6

SOCIO

JIMNEZ OLMEDO JOSE MARCOS

C.I. 110187353-4

socio

LOAIZA SOTO NELSON JAVIER

C.I. 110144371-9

TINITANA TINIZARAY LUIS RODRIGO

C.I. 110310570-4

5000

TORRES FLORES MANUEL EFRAIN

CI. 110250991-4